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Kooperatív biztonságtechnikai mérnök 
             képzés az Óbudai Egyetemen – Költséghatékony munkaerô!

Kinek ne lenne szüksége manap-
ság olyan szívbe markoló dönté-
sek meghozatalára, mint újabb 
munkatárs felvétele helyett túl-
órázni, túlóráztatni?! A családtól 
és hobbyktól venni el az idôt ahe-
lyett, hogy csapatát bôvíthetné 
bármelyik cég?
n A GKI jelentése szerint Magyar
országon az idén a gazdasági re
cessziót stagfláció követi. A nem
zeti szintû nadrágszíjmeghúzás 
kreatív és alternatív megoldási 
módszerek után kiált. A munká
ban elhavazódó cégek számára 
ilyen lehetôséget kínál az Óbudai 
Egyetem a biztonságtechnikai mér
nökök kooperatív képzésével.
Mit takar a képzés?
Az állam által nem finanszírozott 
kooperatív képzés célja az Óbudai 
Egyetemen kooperatív képzésben 
résztvevô hallgatók szakmai gya
korlatának valós gazdasági körül
mények közötti megszerzése

A kooperatív képzés az egyetem 
nappali alapképzéséhez kapcso
lódó, önkéntes, kiegészítô gyakor
lati modul, amelyben az egyetem 
és valamely gazdasági társaság, 
vállalat, intézmény együttmûköd
nek. A képzés modulja a nappali 
tagozatos tanterv olyan része, 
amely egy vagy két félévben való
sul meg. A kooperatív képzést a 
karok szervezik az oktatási és 
szervezeti egységekkel együttmû
ködve.
A képzés ideje alatt a hallgató a 
kooperáló partnernél – a szakmai 
gyakorlat megszerzése mellett – 
elkészíti a szakdolgozatát, vala
mint az egyetemen szervezett kép
zési formában további speciális 
szakmai ismereteket szerez, vizs
gázik és felkészül a záróvizsgára. 
A kooperáló partner feladatai
 vállalja a gyakorlati képzés ide
jére a kooperatív képzésben részt
vevô hallgató szakmai gyakorla
tán az együttmûködési szerzôdés
ben rögzített feltételek szerinti fog
lalkoztatását,  javaslatot tesz/te

het a szakdolgozat témájára, ez 
esetben gondoskodik a szakdol
gozat elkészítéséhez szükséges 
munkafeltételekrôl, biztosítja a 
szakmai külsô konzulenst,  vál
lalja a gyakorlati képzés költsége
inek, valamint az együttmûködési 
szerzôdés szerint járó egyéb ki
adások fedezetét.
Az egyetem feladatai
A kooperatív képzés lebonyolítá
sához kapcsolódóan a kar a szer
zôdésben rögzített feltételek szerint 
vállalja:
 a kooperatív képzés megszer
vezését, lebonyolítását,  a hall
gató kooperatív képzéssel kap
csolatos ügyeinek intézését,  a 
tantervben rögzített tananyag ösz
szeállítását és kidolgozását.  a 
hallgatók kooperatív képzéssel 
kapcsolatos adminisztratív ügyei
nek intézése.
A kooperatív képzést vállaló cég a 
befizetett kooperatív képzési díjról 
költségszámlát kap, melyet az 
adóalapjából költségként jóváír
hat, valamint a hallgató után nincs 

járulékfizetési kötelezettsége. A 
képzésre jelentkezô és pályázatot 
nyert hallgatók kooperatív ösztön
díjban részesülnek.
A kooperatív ösztöndíj olyan hall
gatói juttatás, amelyet az egyetem 
nyújt a képzésben résztvevô hall
gatójának a szakmai gyakorlat 
idejére. A kooperatív képzésre je
lentkezô és pályázatot nyert hall
gatók támogatására létesített koo
peratív ösztöndíj forrása a koope
ráló partner által az egyetemnek 
– közvetlenül vagy alapítványon 
keresztül közvetve – fizetett támo
gatás.
A képzésben résztvevô hallgatót 
2013. szeptember 1jétôl 2014. ja
nuár 15ig terjedô idôszakban a 
Partner a képzés jellegének, cél
kitûzésének megfelelôen szakmai 
gyakorlaton foglalkoztatja.
További részletes információ: 
az Óbudai Egyetem Bánki Donát 
Gépész és Biztonságtechnikai 
Mérnöki Karának Gépszerkezettani 
és Biztonságtechnikai Intézeténél.
Az intézet kooperatív képzési fe-
lelôse: 
Dr. Szûcs Endre adjunktus (tel.: 
6665399, email: szucs.endre@
bgk.uniobuda.hu)


